SUDOKU A LOGIKA

Vepiste vSechny Sestipismenné vyrazy do dvou obrazcli ve sméru i proti sméru chodu hodinovych rucicek (dva
vyrazy jsou jiz vepsdny). Podbarvend policka skryvaji heslo.

Za kazdy spravné vyplnény obrazec 10 bodu, za vypsané heslo dalSich 5 bodi.

ALBION
BIOLOG
CAESAR
CALVIN
COBAIN
COGNAC
CONDOR
DUBLIN
EN BLOC
GELDOF
IRONIK
IRVING
KANSAS

HERCI

Vepiste do obrazce celd jména ¢tyf americkych herci.
Postupujte vodorovné a svisle, zacdtek je v policku
s krouzkem. V podbarvenych polickdch se kiizuji dvé
jména. Cislice podél mifzky oznacuji pocet zaplnénych
policek v daném rddku ¢i sloupci, pismena oznacuji
prvni viditelné pismeno v fddku, resp. sloupci.

29 bodu
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NICOLAS CAGE SEAN PENN
TOM HANKS KEVIN SPACEY

Heslo: __

Maximalni zisk: 25 boda

KIRUNA
KROKUS
KUNG FU
LEADER
LENNOX
EoGIKA
MILANO
NEVADA
SUBWAY
SHbOokU
SUNDAY
URSULA
WAGNER

TETRAMINA

Umistéte do miizky pismena I, L, O, S a T tak, aby se
v kazdém tadku a v kazdém sloupci objevila v poradi
a poc¢tu uvedeném podél mrizky. Pak rozdé€lte obrazec
na tetramina, kazdé tetramino obsahuje pravé jedno
pismeno odpovidajici jeho tvaru, vSechna policka
miiZky museji byt obsazena. Tetramina se mohou otdcet
(i zrcadlove).

15 bodu
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ABC

Doplite do kazdého tadku a do kaZzdého sloupce
pismena A, B a C (kaZzdé pravé jednou). PouZitd pismena
se nachdzeji vZdy v prostoru mezi ¢tyfmi krouZky.
Pocet pismen v tomto prostoru nemusi odpovidat
poctu vpisovanych pismen (napf. v prostoru jsou BC,
v krouzcich pak BCC).

10 bodt

OTAZNIKY

Nahrad'te dva otazniky dvéma &islicemi.

KARTY

Umistéte do mfizky 8 karet. Kazdd karta zaujimad
dvé policka, hodnota karty je v levém policku, barva
v pravém. Karty se nesméji dotykat, a to ani diagondlné¢.

A K Na kazdou kartu ukazuje prdvé jedna

L] Sipka. Symboly podél obrazce urcuji, kterd

¢ hodnota ¢i kterd barva je z této strany vidét
v . .
jako prvni.

4 Piiklad Karty: 14 bod
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VARANI

Na vyro¢ni schiizi se do hotelu sjeli varani z celého svéta.
Kazdy varan se sklddd z péti ¢dsti (policek), pohybuje
se pouze vodorovné a svisle a ¢isla oznacujici ¢dsti
téla jdou hezky za sebou od 1 do 5 od hlavy k ocasu.
Vypliite vSechna polic¢ka v obrazci, policka se stejnymi
¢isly se nedotykaji (ani diagondlné).

13 bodt

5

MUZ A ZENA 5?

Zakreslete do mrfizky muZské a Zenské symboly.
Dodrzujte zdsadu, Ze se stejné symboly vzdjemné
nedotykaji vodorovné ani svisle. V obrazci jsou jiz
¢asti vSech symbold uvedeny (Sest muzZskych a Sest

Zenskych).
10 bodi
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POZOROVATELE

Cisla u obrazce urcuji, kolik dilii lodi se dohromady
nachdzi ve vodorovném a svislém sméru. Jinak plati
pravidla pro standardni ndmotni bitvu.

6 bodt
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LODE V KVADRANTECH

V kazdém kvadrantu se nachdzi presné pét dila lodi.
Jinak plati pravidla pro standardni ndmotn{ bitvu.
15 bodt
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LODE S MINAMI

Umistéte do obrazce 5 min. Cislice uvnitf obrazce
ukazuji pocet min v sousednich poli¢kach (i diagondlné),
mina nesmi byt v policku s ¢&islici. Podle pravidel pro
standardni ndmofn{ bitvu umistéte do obrazce vSechny
lodé flotily, lodé nesméji byt v polickdch s cislicemi
ani minami. Kazd4 lod se musi dotykat (stranou nebo
rohem) tolika min, kolik policek sama zaujima.

22 bodu

5 min

HAD NA 45

Vyznalte v obrazci hada o délce 45 policek a Sitce
1 policka, ktery se nedotykd sebe samého (ani
diagonadln€). Jeho hlava a ocas jsou v Sedych poli¢kach,
prostfedni policko je oznaceno krouzkem. Z jednoho
konce na druhy se museji na téle hada pravidelné stiidat
Cislice 1 a 2. V kazdém tfddku a v kaZzdém sloupci se
museji ¢islice 1 a 2 vyskytovat praveé jednou. Nekteré
Cislice jsou jiZz vyznaceny. Had se nesmi pohybovat po
¢ernych polickach.

27 bodi




HERCI

SUDOKU A LOGIKA
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